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Losungen zum 5. Ubungsblatt

Aufgabe 1 Uberpriifen Sie, ob es zu folgenden Polynomen p(s) jewil eine LC-Kettenschaltung

mit abschlieBendem 1Q-Widerstand gibt, so dass — die zugehorige Ubertragungsfunktion darstellt,
p(s

und geben Sie im positiven Fall die Realisierung als LC-Kette an:

H i) p(s) = 45" + 25> + 65> + 25 + 1

A(s) = 4s* + 65> + 1, B(s) = 2s* 4+ 2s

konstantes Glied von A(s) ist 1, o.k.; Kettenbruchentwicklung:
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Kettenbruchentwicklung hat nicht genug Glieder und letzter Koeffizient ist negativ
—> nicht als L-C-Kette realisierbar



